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Interaktives Schutzgebiet Burstel
126 Antworten

Sollen beim Jungholz-Standort initiative Eingriffe zur Förderung der Biodiversität
vorgenommen werden oder sollen keine künstlichen Eingriffe mehr vorgenommen
werden?

126 

1
Biodiversitätsfördermassnahmen umsetzen 80.2%

2
Keine künstlichen Eingriffe durchführen 19.8%

von 126 Personen haben diese Frage beantwortet

/ 101 Antw.

/ 25 Antw.
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Welche Möglichkeit soll am Douglasien-Standort durchgeführt werden?

124 

1
Douglasien in 20-30 Jahren fällen und mittels
PQegemassnahmen vielfältigen Wald fördern 52.4%

2
Douglasien schnellstmöglich fällen und mittels
PQegemassnahmen vielfältigen Wald fördern 28.2%

3
Douglasien in 20-30 Jahren fällen und keine weiteren
Massnahmen umsetzen 9.7%

4
Douglasien schnellstmöglich fällen und keine weiteren
Massnahmen umsetzen 9.7%

von 126 Personen haben diese Frage beantwortet

/ 65 Antw.

/ 35 Antw.

/ 12 Antw.

/ 12 Antw.
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Sollen Abklärungen zum Entfernen der Strasse und der Quellfassung aufgenommen
werden?

125 

1
Abklärungen aufnehmen 57.6%

2
Keine Abklärungen aufnehmen 42.4%

Sollen die Tümpel für die Öffentlichkeit erschlossen werden?

126 

1
Tümpel erschliessen 52.4%

2
Tümpel nicht erschliessen 47.6%

von 126 Personen haben diese Frage beantwortet

/ 72 Antw.

/ 53 Antw.

von 126 Personen haben diese Frage beantwortet

/ 66 Antw.

/ 60 Antw.
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Zu guter Letzt: 
"Ich bin Mitglied bei Pro Natura."

126 

1
Ja 77.0%

2
Nein 23.0%

von 126 Personen haben diese Frage beantwortet

/ 97 Antw.

/ 29 Antw.


